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tr Egyes szám ára 4 ft. (. Egyes-szám ára 6 fill, Csütörtök, 1914. julius 23. Lapkiadó Horovitz Zsigmond. 

i ny vegzazánati NEEE SMN EN TANNANNO MYMALNAZANAKANEKE E ke némearnaezát zAom zat, He MESA TAM EMM OKAIT NADAML MMMM NEEE EE EK KETOEE Ki 
eszmet 

eki- kozunk. Városokban az üzletek lebo- honszerelem tüzétől lelkesüljünk s dalt zengve 

c y A 0 mm o ru csátott redői, falvakban az árverésre dicsőilsük  emléköket, kik a hazáért, a sza- f; jő 

d: 
hivogató dobszó, meg az Amerikábalbadságért küzdve véreztek el. Es elmegyűnk, j 

ma [4 A szóló utlevélért tülekedők ezrei mutat-Íhogy lelkesedést meritsünk a nagy idők em- , ; 

[/ (4) u ják a csapások hatását. lékeiből, hogy megtanuljunk ott küzdeni ész- ! 

; 
Lehet-e ezek után csodálkozni, hajszel; küzdeni munkával s a kell: életet és 

a fáradtság és kimerültség, a lehangolt-Ívért áldozvs — hazánk jólétéért, szabadsá- 

Ma-holnap már nem lesz alkalmasíság és a fásultság érzése vesz erőt algáért. 

a magyar állapotok jellemzésére az 15-i lelkeken, s ennek az elszomorító érzés- Az ünnepély programmja : 

mert kifejezés, hogy ezer sebből vérzikÍnek a hatása lesz urrá mindeneken eb- 1. Gyülekezés a református főiskola ud: 

az ország ; mert a vérzés már kezdípen a szegény országban? varán, augusztus 2-án, délután háromnegyed 

apadni, kezd megszünni. De nem azért, Az ország gazdasági helyzetének 5 órakor. 
: 

mert gyógyulnának a sebek, hanem azért, [javitását, a sok csapás következtében 2. A ,Petőfi-dalkör" előadása és a Pe- 

A mert idestova elfogy a nemzet lestéből elgyöngült és elkedvetlenedett  nemzet- [tőfi-szobor megkoszoruzása. 

ve a vér: az életet adó erő. nek megerősítését és mintegy uj élelre 3. Kivonulás a  honvéd-sirokhoz az 

he Öldöklő háboruk, tatárjárás, mO-Íkeltését jogosan várhatjuk. , Egyetértés" dal- és zeneegylet vezetésével. j 

t hácsi vész után lehetett olyan szomoru, De vajjon várhatjuk-e reménység- 4. A honvédssiroknál" a ,Kossuth-dal- 

a olyan nyomasztó és olyan reménytelenígel is a mai összekuszált viszonyok kör" éneke. 5 

Magyarország közéletének a hangulata, (között? 5. Emlékbeszéd. Tartja: Dr Balla Berta- 

mint amilyen "most. Valami elkeserítő hmmm 
[JAN városi t. jegyző. i 

ak a anem ————————.————— a
tt 

lehangoltság mindenben és mindenütt, 
6. Debreczen sz. kir. város nevében az 

sz kezdve a politikától végig a közélet LA s emlékszobor megkoszoruzása dr K.Tóth 

összes megnyilvánulásain. Az állam gé- li SZ 5 MASO I d Mihály tanácsnok által, 

ve pezete mozog, de ezen a mozgáson és ; e 7, A ,Kossuth dalkör" éneke. 

me működésen veszedelmes fáradtság és ezitlsli ; 8. Haldogló honvéd. Irta: Lévay József. 

aetrt kett nyomai mutatvóe tél HÉ A debreczeni Szavalja: Mogyorós Sándor hittanhallgató. ; 

özélet hármóniáját egyre tö s tö 
9. Hirinusz. Énekli a közönség: ! 

; 3 szabadságünnep: az Hinjugi g 5 

jö ezeket ORAS hiágáj; í 8. g p Az agghonvédek a menettel kocsin vo- 44) 

1 em kell sokáig kutatnunk enne 14 sejt A 3 nulnak ki. 

181 a megénkhet a ú HZ RÉTÓ nyu seek A varos fölhívása polgársághoz. Az ünnepély pontban 5 órakor kezdődik. 

az okát. gazdasági és pénzügyi Valrf ! § Este 8 órakor a Petőfi dalkör emlék ünnepélyt 

ság, amely az ÖSSZES európai államok A debreczeni csata orkán lén tét rendez a , Dobos" pavillonban. 

háztartását és államgazdaságát meg- ünneplésére ez keséer is hat. core ő; A sirnál lévő "honvédemléknél tartandó 

ütt rázkódtatta, de sehol olyan rombolást tanácsa" és. polgárs b tűlsdláb ma a ünnepély után a város az öreg honvédeket 

e. nálunk, a mi hitelre alapitott. nemzeti[ : " Debreczen pölgársága ! emeltem 

e. gazdaságunkban, amelynek uzsoraköl- Dicsőséges szabadságharcunk egyik szo- 

ie csönnel dolgozó kereskedelme és vér-Ímoru évfordulójához érünk ismét augusztus . 38 

be szegény ipara az éltető levegőjét veszr(hó 2-án. ű an CIMeZZÚ 

Ő, tette el, mikor a hitelét a minimumra Szómoru nap, de emlékezetes! Alig ki" 

mar szoritották. 
lencezer maroknyi magyar sereg vitéz bajno- ; 

" És minthogy a baj nem jár egye-[kai vették fel itta mi városunk nyugati M a Budapestre szóló leveleket. 

dül, amidőn a kereskedelmet és ipartitárán a küzdelmet a tulnyomó számban elő s 

§ megbénította a pénzügyi válság, akkorltörő örosz hádsereggel. A postaigazgatóság a nagyközönséghez. 

a földmivelést, a nemzeti jövedelem Honvédeink hajáltmegvető önfeláldozása 

é forrását tönkretette a fagy, az árviz, azÍnem volt képes feltartóztatni tízszerte nagyobb A székesfővárosban, a milliónyi lakosság, 

zo elemi csapások végtelen sorozata, mely ( ellenét. — Győzött a tulerő s kéresz:ülgázolt számos hivatal és magánvállalat részére szánt ; 

si egyidőben következett be a pénzügyi városunk u cáin a zsarnok elnyomók duló [hatalmas arányu levelezések törnegének kézbe. 

di válsággel és szigoru következetességgel serege. — Két emberöltő-kor merült. 1849.Ísitése harmincnál több postahivatal . között 

yos tartott ki mellette majdnem három egész [augusztus 2-ik napla óte az örökkévalóság foszlik meg. 

esztendőn keresztül.  . tengerébe. De a lezajlott küzdelmes évek sem A levélkézbesítés e megoszlása rendkivül 

Hi Teljessé tette a nyomoruságot az-  feledte.hették el, miként harcoltak, mint vér-felőnyös a közönségre, ha a levelezés teljes 

aj §§ után, hogy épen ebben a rettenetes zettek él vitéz honvédeink akkor, hogy meg- pontossággal van megcimezve, mert az ilyen 

aa helyzetben, ennyi borzasztó baj közöttjtámadott hazánk féltett szabadságát "megvéd-jf küldeményt gyorsan is, pontosan is lehet kéz- j 

új elapadt a reménység forrása is, amely- jék a zsarnokok elnyomó hatalmától. beslteni annak, akinek a feladó szánta. Viszont 

től az ország népe a bajok ellen orvos- Ez évben ís felkeressük hát a bemoho [a hiányos, olvashatatlan, vagy téves cimzésü 

lást remélt. sodott sirhantokat. Megemlékezünk a névtelen levélküldemények sok esetben természetszerűen 

lő- Bármerre járunk az országban, — Ihősökről, kiknek Piros vére áztatta városunk késnek, mert a postaalkalmazottak emlékezet- 

sz ; mindenütt a gazdasági és pénzügyi ka- földjét. Elmegyünk az egyszerü sirokhoz, hogy ből nem tudhatják, hogy a számos budapesti 

es (. tasztrófa sebesültjeivel, halottaival talál-!az alattuk alvó honszerelméről emlékezve, a!kereskedői, iparos cég, egyesület stb., közhi- 

S, A m Dr. Kétly, Dr. Bókay; Dr. Widerhoffer orvostanárok nyilatkozatai alapján 

a va Z ú Í Yv tü [/ elsőrangu gyógysatásu : csuz, köszvény, hólyag, vesebajoknál, czukorbetegség, hugyho- 

P hi ú mok, epekő, élvágytalanság ÉS gyomormegbetegedés ellen. — Kitünő izü üdítő ital. — hik 

Ba fa hugyhajtó és hugysavoldó gyógyviz. Mindenütt kapható, Főraktár Füszerkereskedők Részvénytársasága 
Debrecen, ay 
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HELG gi 187 ! 2 DEBRECZEN ULIUS 23. 6 J Öv 
4 : 8 e tudtak sza- H vatal és más közintézet melyik postahivatal Vasárnap reggel felvette ünneplő ruhá nehéz felszerelésük vue Azt iga kis ú FG Bea 7; a zt eln a. ját, zsebébe tette hosszu bicskáját s tiz óra-Íladni a tikkasztó melegben. járörveze ú iz utján jut postaküldeményei birtokába; másrésztí ját, A 4 Soós Istvá . S d pedig azért, mivel az irányítóknak a postahi-Íkor elikdult Balmazujvárosról a Nagyhegyesre. [ végre is megállásra szólította fel Soós Istvánt, tb 

ván vatalban 6 a robogó vonaton nincs idejükiFélóra multán érkezett el a tanyára, amelyetjaki azonban tovább menekült. Erre a csend. ú/ 
ság arra, hogy folyton a segédkönyvekben kutas-fóvatosan megkerült, hogy megtudja, otthoni őrök penna pls sa karabélyukat s rá- j 
kt a sanak, mert különben garmadaszámra késnének [van-e az apósa. ; kiáltottak a merénylőre : i 1488 a szabatosan és jól cimzett küldemények is. Mikor meggyőződött arról, Pincés Pé- Állj, vagy lövök ! 
h j Aki nem cimez pontosan, nemcsak a ai kás tleletát a a feleségének, akit Tuzdltik god fdvái ebben a PITAKÁÍták "Bisza. : ) E zájete , a 7 ; ) ; . 1 j maga levelét teszi ki a veszélynek, h át tan kérés ladt Kiss Bálint udaarára s a nyitott kutba ; 189 kélsées igvésáls ús Alyataltánta méd 18 KAN — Gyere haza, Boris ! beleugrott. Nemsokára odaértek a csendőrök Be OKOZZA; : .-Jakiknek felszólítására kimászott a kutból ; Ef Általános elvnek tekintsük, hogy  min- — Megmondtam már, hogy nem me t — amint dia sz ű Halvéi centimé- ; j Fa ; te ásba, hi-Ígyek vissza ! — felelte Sósné. mer emint Mondcia , ha denki abba a helyiségbe (üzletbe, kaögkálés ; ; ter mély vizbe nem tudott belefuladni s a hi- , 7 RB vatalba) cimezze és cimeztesse küldeményét, A földművesre az anyósa is rátamadt : degévizet néin áljátta Fe A ahol annak kézbesítését kivánja, tehát a szo- — Takarodjék ki kend a házamból,)""8 a j ő dt H.A : 1. si 3. ú A merénylő férjet a csendőrök megbi- kásos cimadatokon kivül a közigazgatási k e-inem engedem, hogy a leányom ilyen ember-I . . ű ; sé jo 4. ; líncselték s bekisérték a laktanyába. Kihall- j rület számának, az utcának (utnak, Írel éljen ! atás útán élős fédéset meltétt fégnap be. fe j térnek), a házszámnak, az emelet- és Soós István erre szó nélkül előrántotta 8 állították a debreczeni királyi ügyészség a í ajtószámnak jól olvasható, pon-ikését, rárohant feleségére, akibe tál sügér vi § ü tos kiirása is szükséges. ölször döfte a bicskát. 8 " P 

Hi: Árra kérjük tehát a levelező közönséget, essen ezlszmmer zzz szsanya VC A a hogy különösen a Budapesten kézbesitendőiA szerencsétlen asszony sikoltozva, véresen te E. § postaküldeményeit a saját és a köz érdekébenÍ menekült az ura elől, aki ezután az ariyósá- 
a fenttek szerint teljes pontossággal cimezzelnak támadt s azt két késszurással sebesítette 20 em pf pi re 
és erre ismerőseit, üzletfeleit, ügyfeleit is kész. meg. í V 7 tesse, Ajánlatos, hogy az, aki cimfejes levél- A két védtelen nő ájultan esett Össze a 9 4 , 0. al jú papirost használ, erre a saját levélcimét is rá-Ísok vérveszteségtül. A dühöngz férj nem elé- főtár alásra kerül ki : nyomassa, gedett meg vérengzésével, hanem mivel az m je Budapest, 1914 julius 15. ajtót zárva találta, betörte a szoba ablakát, - éjnék szd eszzkez ő új m ; a M. kir. posta és távirda igazgatóság. ) kiugrott az udvarra s ígüti L MNSZRÉNE ETEK ENG ÁNÉNAE eötböltátbel felgyajtotta a házat A sarajevói gaztett. M KNRGNÉEKKTTTTteeRRüRRRe.....———————— NO NTENÓ 

e , 
mely nádfedeles és zsindelyes épület volt s A sarájevói merénylők pörének tárgya- Ő 

ús Az ez szempillantás alatt lángbaborult. lását valószinüleg szeptember hó közepén fog- g 
na Az udvaron játszadozott Pincés Péternek ják megkezdeni. A birói hatóságnak nagy n h a kilenc esztendős Péter nevü fia, aki a segély-Í gondot okoz a tárgyalóterem kérdése. A sara- h i 

kiáltásra és lángoló tetőre figyelmes lett, majd jevói patriarkális viszonyok az okai annak, . megpillantva a menekülő Soóst, rémülten ro- hogy a küszöbön álló monstfepör tárgyalására 1 kt m hant a szomszédos tanyába s lelkendezve be-! nincs elég nagy terem a bosnyák fővárosban, h 
! ossz un Fáj [) szélte el Horváth Gábor gazdálkodónak : Emiaft a főtárgyalást három pör keretében ú ! I ; — István bácsi gyilkolja anyámékat, a f kénytelenek lefolytatni. Az első pörben a me- Mt 

fh MH 1 Családi d ú maz Hi pe 5 i ház is ég. rénylők és legközelebbi büntársaik, a második- ni ja j 
ban az összeesküvés többi résztvevői, a har- Aj 

f - ; ; a .( e e ea E ETÉBEN [seret ménnánazáral Alit Pint [ága saga ponkakag. kommromáat :0RA ; . , , lni. ] A szomszédos Balmazujváros községnek [időközben magához tért s az ablakon kime.)!98nak szerepe B öllnorssat? akit erőit úskjs b ; szenzációja van. Egy fiatal férj késsel leszurta nekült. A gazdálkodó bekiáltott a szobába s A iastényió. Ezlfiolppel; aki : a feleségét és anyósát Jazután reájuk gyujtotta ln; ; ményen kezeltek, most, a vizsgálat érdekében, z id ., Pincésnét, aki időközben eszméletre tért, az ; k. Kihallgatásai alkal- [3 a házat, Erről az alábbi tudósítást hozzuk: ablakon kivitte az udvarba. A szomszédok sokkal ety HENEM, SAGA 5 EKB Bat via 3 so ós Islván 28 Éves balmazujvárosi [biztonságba helyezték a két nőt, azután hoz-] ával szabad neki feketekávét szürcsölni és a T; földműves a mult év november havában nő- záláttak a ház megmentéséhez a tanya azon- ANNILYENES SAGAN TES 98 SZABÁN ás Eddigi játszom sült. — Pincés Péter nagyhegyesi kisgazdá- ban teljesen leégett a szobákban is minden már hatalmas aktacsomóvá nőtt. Bőbeszédüsé- 
4. nak Borbála-nevű 1Y éves leányát vette el, elhamvadt. — gét most azzal okolja meg, hogy d vsátér í j . i ársait, akik lőbb kellett akivel e hó közepéig elég jó házas életet élt. Horváth Gábor ezután kocsiba fogott s) ""ndazon büntársait, akiknek e Ít A mult vasárnap valami miatt öészeszólal- orvoshoz vitte a sebesült . fvolna elkövetniök a merényletet, de nem vo ! . eket, egyuttal felje-f, ; EN bek i h koztak s a menyecske azt találila mondani az lentette az esetet a cse bátorságuk hozzá, mert nem igazi szerbek. 

; 
ndőrőrsön, ahonnan ; ; ; ; urának : ; Ezeket a hamis barátokat pedig csak hadd k 

i ; , járört küldtek ki a nyomozás bevezetésére. £ a ; f ; — Ott az ajtó, menjen amerre lát ! .,. fbüntessék meg minél szigorubban, 3 A csendőrök keresték a merénylő és gyujto- sí zni srdek. j ; A földműves szó nélkül kiment a szo- gató férjet, azonban nem találták. Sós István A SLAtNAGAK IS ROLONt A KATALÁSÉS Ízédeáagi í j j bából. Amig távol volt, felesége összeszedte módon bizonyitották rá a gyilkosság kisérletéc 
cók-mókját s elköltözött a szüleihez. Soós elmenekült Hajduszoboszló felé,  Ínek vádját. A vizsgálóbíró azt mondotta neki, 

j István két nap mulva érte ment, s kérte, hogy megkerülte a balmazujvárosi tanyákat s el [hogy tanuk látták, amint a bombát odaütötte térjen vissza, de a felesége ridegen elutasi-Ígyalogolt a hortobágyra. Itt a csikósoknálj? rakodópart kófalához, hogy meggyujtsa, de a totta. rejtőzölt el, tegnap pedig óriási kerülővel Bal- [ csütörtököt mondott. Erre Grabes beismerte, 7 ! Majd harmadnap ismét felkereste fele.[mazujvárosnak vette az utját. Regget nyolc) hogy csakugyan megkisérelte a merényletet, de f ségét; sirt, könyörgött, hogy menjen velelóra lehetett, amikor elérte Balmazujváros ha-Í? gyujtókapszli csütörtököt mondott. A rábizo-. §; , haza, a menyecske azonban hajthatatlan ma-[tárát, a kertek alatt bujkált, igy akart bejutni nyitásban az volt a fogás, hogy a valóságban ; radt, sőt kijelentette, hogy elválik tőle. A fórjÍ szüleinek házába. nincsen tanu, aki látta volna, hogy Grabes tovább kérlelte, mire az öreg Pincés Péler Az esetről értesüli községbeliek, amikor  Odacsapta a bombát a falhoz, j j kaszát ragadott s azzal kergette a portájárólÍ meglátták a férjet, siettek hirt adni a csend- Ha Grabes a kapott utasitáshoz képest : a vejét. őrlaktanyán, ahonnan két csendői indult eljés ízgalom nélkül csapta volna a bombát a Visszaballagott Soós István a faluba,Í Soós István elfogására. A csendőrök a Deb. falhoz, a kapszli gyujtott volna és a tragédia ; felkereste ismerőseit, tanácsot kert, hogy mi-Írecsen felé vezető országuton próbálták meg- talán már a városházánál megtörtént volna. 5; . tévő legyen, de senki sem tudoít neki oko- kerülni Soóst, aki megpillantva a szélben Ti. TT TTTTTNETEMEYMAeMENYEESNYTNANMNMN E NMMMENSENB TA MENETET MATT 8 1 sat mondani, Az elkeseredett íérj rémes ter-degő kakasípilat, Őrült futással menekült. KNK GGÜKE NK ha j vei gondolt 4, amit burkoltan hozott fudo- Az uton senki se merle a merénylőt fel. Makul ur papiros olcsón Kap hl 
mására ismerőseinek : ! tartóztatni, mert attó! tartottak, hogy fegyvei ható A tág slatalhás ha No d elintézenit én az asszor sak p an nála. A járőr és a földműves közötb 9 7 Mellllvataloan 44) j de tudom, hogy megbánja ! meglehetős távolság volt, mert a csendőrök Dar; DOS-utcza 7. Sz. H 
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zető F Beleu 
politikai részletek szövődtek bele a bünpör 

vánt, W j g I o 
u tárgyalásába. 

end. B 
A tárgyalás megnyitása után Herbeaux 

rás: ő : ke .  [főállamügyész emelkedik szólásra és azt mon- 

a u da — begfelsőbb engedélyek konzulok ré- dotta, fel van hatalmazva annak kijelenté- 

1 ; 
szére. Őfelsége a király a f. évi junius hó sére, hogy az ugy nevezett zöld okmány nem 

; , -— ; . 15-én kelt elhatározásáva, az Uruguay köz- tétezik és nem is létezett, tehát Caillaux be- ! 

Sza- Orgazdasággal vádolták. társaság fiumei konzulává kinevezett Sanz csületessége és hazafisága semmi képpen ) 

ea j ; ad . ÍNemesio M. részére a müködhetési jogot sincs bérbk tá (Élénk mozgás.) 

rök j I 4 "  Ímegadta. Ugyszintén megadta ej : hé Inök kijelenti, hogy ezzsi az ügy el- 

, jogot ". hóf. ; 

tból, ; j Fogház helyett il halálba. 15-en a fiumei olasz kir. főkonzullá kinevezett intézettnek tekinthető. 

mé É b I di Lucchi Guido. lovag részére, valamint Prestat, a Figaro kiedóhivatali főnöke 

(hic . Lugosi Péter 31 év:s kocsis Görög Hoffmann Géza budapesti lakosnak, aki főjolvas egy nyilatkozatot, amely lényegében fi 

: Ferenc törvénybirónál volt szolgálatban Haj-j Bolivia köztársaság tiszteletbeli konzulává Bu- egyezik a Figaróban közölt cikkel, amely 1 

gbi- ; dudorogon. Néhány nap előtt ellopták a köz-dapestre történt kinevezését a legfelsőbb meg- visszautasítja. azokat a vádakat, amelyeket I 

hall: ; ségből a gazda kamrájából a szalonnát, akiferősítési záradékkal is ellátta. Felkéri ezért a Caillaux a Figaró ellen leti. ; I 

be. feljdntette az esetet a csendőrségen. kamara az érdekeltséget, hogy nevezett kon- A következő tanu Fromenti, annak a ! 

ség § A nyomozás megindult s a levezetett[zulokat a fentebb jelzett minőségekben kellő cégnek az alkalmazottja, ahol Caillauxné azt : 

vizsgálat eredménye az volt, hogy Lu gos iltámogatásban részesíteni és esetleges megkere- a revolvert vásárolta, mellyel a merényletet 

Péter ludas a dologban, amennyire ő lett] séseinek készséggel megfelelni sziveskedjenek. elkövette. Fromenti megmutatta az esküdtek- 

vezrsszza volna az orgazda s a szalonnát a tanyán rej- 73 nek a revolver kezelésének módját és az 

íette el. j hasz sr kt pgkánes a vkdszgs Sok a pa fegyik esküdt kérdésére kijelenti, hogy a re-. ! 

A hajdudorogi - ; , hogy már napok óta nem öntözik volver, ha az ember a ravasszán tartja az 

idudorogi csendőrség tehát felke-l a Péterfia-utcát. Épen ebben a rettenetes, tik- Í ujj "§ r e 

reste Lugosi Pétert s kihallgatta a lopásra ű , ujját, igen könnyen elsülhet csekély nyo 

vonátközólág; "Lügosi efelüta tagaűtüt, Hm kasztó, elviselhetetlen melegben volna pedig! másra is. 

e. akart semmit sem tudni a lopásról, de ami- valn kitönösan , SZÜKSÉG, hogy ez a nagyfor- De  Messgne Estradere hercegnő vallo- ; 

kor a csendőrmester arra szólította fel, ho galmu utca rendesen öntözve legyen. Gyalog [másában részletesen elmondja, hogy abban 

menjen ki velük a tanyára és Öö rúdjd ez és kocsin járó közönség nagy számmal megy az időben, amikor a Figaróban a támadások 

; mutatja, hogy ott a szalonnát hová rejtette el he. Bagyerűé 84 s imbolyogva járnak-kelnek, ( Caillaux ellen megjelentek, gyakrabban tajál- 

i Lugosi szó nélkül kövétte a csendő öket heze vizvezeték ugy láiszik berekedt, nem adjalkozott a miniszter feleségével, aki nagyon j 

Mikor a tanyára értek, a kocsis a fápai és mul a visat  fölgapolkig.  Mújd talán pár hóinyúgjalan volh ajart MEVEN AG hogy in 3 

alrelteit szalonnához vezetne ököt dé cséjl A. va; ha a nagy melegek elmulnak, megkez-Ítim leveleket fognak közzétenni. Cailtauxné 

di Őrök azonnal jegyzőkönyvet vettek föl s Lu- ujra Jaz. öhtözést, panaszkodott előite, hogy tudomása szerint 

087 gosit azután elbocsátották azzal, hogy most — Községi polgári fiu- és leányiskola Caillaux első felesége szerkesztőségről-szer- 

agy menjen a dolgára, majd a királyi ügyészség- Poprádon, a  Magas-Tátra alján. Orvosilag kesztőségre jár és közlésre kinálja volt fér- 

ér hez beterjeszti az iatokat ajánlott hely. A német nyelv könnyen elsajá- jének leveleit. A tanu elmondta Caillauxnénak, 

185; ű " titható. Megbizható családoknál olcsó ellátá hogy tudomása szerint Calmette egy hölgyet 

9! Lugosi az TA . olcsó ellátás gy 1 3 B gy 

zára 481 szt NET ábákyiek veg petkt kapható. Bővebb felvilágosítással szivesen szol. akart fölkérni arra, hogy mondja meg Guye- 

bek foz SEN Ő 2 be téüab kazóttátíei ül vénetők gál Horn József, igazgató. dan asszonynak (Caillaux első feleségének), 1 

me- ugrott. A csendőrség látta, amint a kocsis — Autó és parasztszekér. Egyed Kálmán El úg tövét 14.-4át Mr vezet erga 

dik- beleugrott a kutba, rögtön oda siettek, de nagylengyeli  földmives tegnap kocsie Zala-[ ej amelyet állitólag elégettek, de árnál a 

1ar- mire odaértek és a vizből kihuzták Lugosit,  egerszegre ment. A lovak egy automobil tül- ] ósá mil iiés: me óvtk "ás volt At 98 d 

Itak az már halátt. völk kölésétől megbokrosodtak és elragadták a aláírása levél Fi egi náfi tudja, ho "k ült 

Ugy látszik, a bűntetéstől való félelmé- [kocsit. Egyed leugrott a robogó kocsiról és a ítugát Galtítetis-b pénisze étel 
: I érüléseket dett. A dult hez 3 ev almette-hez, mert tudomása sze- 

ke- ben lelt öngyilkos. sulyos S et szenvedett. A megvadut [int Guyedan asszony és fia kijelentették azt 

kal- EZT
 (Gyula városi rendőr a lovak elé ugrott, hogy ata VAA ki k hp: 11 ük tá kie 

Wa 
megfékezze Őket. Ámikor azonban a zabolát zután: még sOk jani TaBE pl Klertáai 

ása : megakarta ragadni, a megvadult állatok fel- nézve, hogy VARBAN el volt-e a hire terjedve 

We ZEKE SEKÉS CSE lökték és keresztülgázoltak rajta. Simkót be- Hglto delet erajkemtératétáj füvejekis mék 

veti HSZ SS Tk 8. mejlitották a köröázbe, ákb! a dhatáy árakt ORR IRéree EVÉ jei 

E ÖK kés SEAN S zzz szenvedés után meghalt. A tárgyalás végén Deschanellt, a pénz- 

lett ale éj E: Ni ügyminisztérium , igazgatóját hallgatták ki, aki 

volt § He zzák S — Egy sorozat müvészles reklám bélye-[tanuja volt ünnak, amikor Caillaux és fele- 

ek. ; E Kh sz ES get adtak ki a nBersonmüvek " Budapest VII. sége közötti megegyezés értelmében az intim 

add ka! 5 RK NB SS Ez amelyek mindenkinek ingyen megküldetnekieveleket elégették. Gueydanné asszony akko- 

pr Éz aymsbssz élét ea egy 5 filléres levélbélyeg beküldése után.  (riban arra a kérdésre nincsenek-e másolatai, 

kes j j FÖLEG E SBGRÉST EE — Eladó 15 hektoliter 1913-as Sesta-kerti (vagy fényképei e levelekről, ünneplesen azt ; 

tés SMÉEEÉE DE / bor Csapó-utca 60. szám alatt. mondta hogy: nem. Kiderült most, hogy ak- 

eki, JÖSZESSSSZSESÉ KER Ep d: 
kor nern mondott igazat. 

E MESEL ESET ÉS sé E —————————————m——":565—5———öw
 

s ; ; 

tte ÖLÉSE ÉT Pxavon) es Cr—eekkkFéoovo SL LÁ/, /L S Lp Még csak azt jegyezheti meg, hogy érti 

de te MLS ea sei e p és méltányolja azt a határtalan félelmet, amely 

rte, ; 
Caillauxné asszonyt azóta eltöltötte. 

de 18 A legtermészetesebb és leg- 
Fél hat órakor az elnök bezárta a tár- 

70 : H célszerübb hajápolás a rendszeresen 
gyalást, amelyet ma folytattak. 

já j végzett fejmosás Pixsvonnal, egy szabadalma- 
jatt KRESZ e mmeezmmzszzr] ; 

zott eljárás segélyével szagtalanitott, folyékony § 

bes kátránoszapparmal A Pixavon nemcsak tisz-] az esküdtek előtt (A szerkesztésért felelős : A LAPKIADÓ. 

titja a hajat, hanem kátránytartalmánál fogva 
. snassz tartamát ámettmtamámgGretéat MEANT TTÁB 

est egyenesen serkentőleg hat a fejbőrre. Pompás s i 
, 

san habzik és habját könnyen lehet a hajról e [4 A 

s leöblíteni. A szerdai tárgyalás. Motorkezelőt 
Ti ; Mar néhány  Pixavonos hajmosás után , h. 8 

ő mindenki érzi a jótékony hatást, ezért a Pixa- Párisból jelentik : A Szerdai tárgyalás ! keresek ket havi cséblésre, 

kültös ke. vont bizvást mondhatjuk ideális hajápoló szer-[iránt ismét óriás érdeklődés nyilvánult meg. fh - 10 k 

We a nék E 3 p ) hónapokra el idő A törvényszéki palota környékén igen sok avi oros 

Holk agy üveg Pixavon hó apokra elegendői 4... :arrózt trvés Izgatottan ra zat st Am EN ta a ász 

p b. és ára 2.50. korona, Valamennyi szakmabeli k , jó 1 ; a 1. mea A z joba vez di 1; Lát Tásic náci t ellátáss il. 

kj HRIÉNSL KEDHAÓ. MIDOSA ke fodrászüzletben ! ú kat , " 04 ; j dl a gyet e om PET ps f ABRRY KAROLY ; 

hat végeznek Pixavon hajmosást megtelt, A lést nagyban fokozza a ház sdzatási 

SZ. ja 
j , körülmény, hogy előző nap igen fontos Nyírábrány. H 

9 

ú; 
A 5 " 13 ak A j v , 1 
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" ; TEGSÁZSLLON ÁK EA ERTEKE oO e ELH AREAS KAL KKE KÁKOT Le Ke TKSn e KET áj KELTRÉGERE LÉ AE LN SRL KGLRÉR KÉS HÉJ] ELTE E KEN ANŰ TÉK s CERS ZUGÁBA 

x BEK, VÁLÁST EN S § VSZ köt visk Hz Es ik ERŐ E tés ; v2. Ter va KAZSÁTÁ EN KRLET RL S MÉG t ; :RÁPÁKSKE mee té § Gdls és 188 ; í t ta 5 sú jok j 

i kát, dászáárssasé 
Vá I al e j j 78 hstosel 

87 abb ; a miert, "eggy; 4 
! 

§ "a jó : ú 

11 ; 

ú ; ] 
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RH ax HENNKNNELL V/V Te 5 9 

fi j ; Apró hirdetés előre , 

9728! MOGE -B  EGNKECT Pp a § R D e ] a S a K fizetendő. Vidékrőlapró ú s 

út koktaésa FEL ém 
hirdetés dija ievélje- ; sved 

Vé vi éget agar he ÉTÉ áihali akozódásokra ingye Ivilágosltást, csak a válaszra szükséges bélyeget kell ekben is beküldhető ; bitet 

2 tam vel 10 (tiz) fillér Levéibel7 tudakozódásokra ingyen adunk felvilág , g yeg ; gy ; gjltsat 

ag 
beküldeni. — Postán beküldött hirdetésekre vonatkozólag a utalvány-szelvény szíma kéretik. JE. HE RTL CSAÁTÉL EBBE STÉA SÁRRRRRRONYBR S3LCRTÁK ző RÁRANENRRBB A kajst 

hat felüzttié ) ráz ESZ VO TNM E NK h ESO est see ss sázteszteteeezűtánátttsttásűateíttasáéi GRELIONNENIZETAZTKKIL ANETTE TENZEET ML MÍ ESETT ML NMODAEN MENY ZMNE TK MNZNSZER AMS IL VOC IVA AZZT MIK AINMETKAMTMMEN LENA MEZAÉN E ENDANOMON s 

kő ; 6mn- ítás. Kere-] Fűggetlen, szép, fiatal orosz hölgy Ipari pályára egészségés fiujCsakis magyar hölgy ! akit 

4 3: Házikenyórazáttán na- 150000 kor. hozomány, későbbi tanulónak fizetéssel felvétetik. — feleségül kivánok, 30 éves csi- k 

7884 ponta friss és jó " házikenyeretl . még nagyobb örökség, azonnal! Csak olyanok JELRNTKOZÁTRTESS kt nos, fess mérnök vagyok, kato. ; Ne 

Ape Ai . Ci kiadóban. férihez menni óhajt. — Vagyon,] hat elemi vagy két középiskolail  likus valiásu,. világlátott, szilárd- és 

b! a SZÁNK Tél ő Esett vallás mellékes, de csakis ko-] osztályt sikeresen elvégeztek. Cim]  jellemü, finom társadalmi formák- j Eg) 

HAN Eladó sparhet, vas ágy, szekrény moly ajánlatokra válaszol , Hymen"j a kiadóhivatalban. ban jártas ; tapasztalt kereskedő, 

Ai tükör, függöny, tartóval. Teleki-[ — Berlin, Elisabetstrasse 66. —b—————Eou— ötös [ munkás társtulajdonosa egy jól ; I 

úg utcs 75. szám. ef Segédet ki szakmáját teljesen érti Sj jövedelmező gépgyár és vasöntő- 

; Eladó jutányos árban egy teljesenl legalább 3—4 évi gyakorlata van, [  dének, egy pompás viruló  váro- 

§ Ragusa bogrngvztánd jó karban lévő üzemképes csépa! elfogad folyó nó 15-ére. Kálmán] sának Dél-Németországnak. (Mün- ; 

MB! KKK lősgarnitura. Bővebb felvi-]  fűiszerkereskedése, Kut-utca- chen közelében.) Még csak rövid Í 

Ha ÉAa etek ll ad a Szatmári Bank Tisztességes bejárónő egész napra rőf gú e bagas ketset zh 

a ee MaNáNDASm - egateetatztettat / pe VÁLTÓ, Tssáz date 1: tsa kerestetik. Könyvvel jelentkezzék ulról VISSZA ELVE; családi tzney 

F: 8 mi b. 64) ENNE ÜL E jáSKE S sájá Teleky utca 15 után vágyódom ; és e célból sze- 

; (A izléses jet Kramer József tudakozó és magánj s e—eee retnék megfelelő koru, csinos, ; 

j ip Nyomtatványokat ét kutató vállalata Debreczen Piac- Varrodába" ügyes kézilányok felvé- egészséges, házias, müvelt És va- i 

; av ölcsáú készit JA utca 58. svám. Nyomoz megfigyel] — tetnek Hajduné, Nyugoti-utca 42. gyonos magyar hölgygyel levele- 

A tá OVITZ-NYOMDA ! és informál. —mmnnmnze em ————rr zésbe bocsájtkozni. — Közvetitők 

B. HOR Dáráböű b [e tve ezüstnyulak, hófehér ger-i kizárva. A legnagyobb diszkretió 

j v DON utca 7.sz 4 év Fajgalambok igen szép, plirnut tyu-]  licék, törpe tyukok, emdeni lí-, biztositva. Szives megkeresések a 

; ü § d gt MPa j kok és egy szép páva olcsón ei-i  bák, pekingi kacsák és tojásaik v Bajorország" címen e lap 

adó. Lorántffy-utca 13. eladók. Libakert 12. adóhivatalába kéretnek. tot 

5 I menek eszesek jgázásazezzzős , begzlizi - Bsz za esése na LL jemeni) mem SZE US ZO S ESZRE ; mi 

j j e EEEN HRSZ ZMNSSKA BU Pz 

. — ÍPALACE SZÁLLODa s nákósztor sze] [ tha 

[A LA 

VIII... RAKOCZI-UT 43. sz. hel 

A ELSÖRANGU SZÁLLODA, A FO- ÉS SZEKVÁROS KÖZPONTJÁBAN. va 

j A legmodernebb berendezéssel, hideg és meleg viz minden szobában. — Fényes hall. — Lakosztályok, fürdőszobával. — 

, VK 150 szoba, 5 koronától kezdődőleg. — Elsőrendü éttermek és kávéház esténkint magas szinvonalu hangverseny. A 

i 1 EHEMBENESTENI, EGNSG MENNENEK IESCEZTESTTEEZMHEKE OR SNS TOKET COOK TSEZÉTÁGE ETV TAK TKENGKET KÉS TOKKŐKO TE ÜK ETETTEK KEY TG KÓ SAKE TTKÉSZTS TENYEZO su 

ú j : Emmát om Ame SZEM mATETZ TETT kc 

; 1399—1914. vh. sz. ] Háromszobás , p FA : a 

LA . . LA í beje a HA ; ! 
4 

öt Arverési hirdetmény. a ,; "Bérbeadó birtok. 3 
, tagi Dr. Spitz Lipót debreczeni ügyvéd által . Í Biharmegye Hosszupályi község határában sá 

[JN képviselt Debreczeni Leszámoló Bank végre- : [ fekvő , Szabótisztája" nevü birtok, mely áll : ki 

§ hajtatónak végrehajtást szenvedő elleni 120 ! Szántóföld 3991568 fu 

1 kor. tőke, enek 1913. év március hó 11. nap- ! j Rét és legelő 41175 í 

; , jától járó. 3 százalék kamata és az eddig Ösz- , j Adómentes 40028 ik 

; szesen 127 K 46 f. perköltség erejéig, amen- ] ne] LA ) Összesen: 4081164/1 800 IS 

nyiben a követelésre időközben részfizetés tör- íg 0 ] a 

1 tént, annak betudásával, a debreczeni kir Já ) u  ióis árritis kő 1-től kezdve bérbe g 

! folytat régtedéjtél Fezéíved TBI KÖTÉL SZENÉ, j adatik. A birtokot keresztül szeli a Debre- n. 

3 o i-énbíróilag le foglatt és 848 korona Augusztus hó f-re. 12 kocsin, óra járágsAr élén végyra h 
becsült ingóságokra az árverés elrendeltetvén, a ] ! [ dohánytermelés van Bővebb felvilágosítás 

felülfoglaltatók követelése erejéig is, amennyiben i ! Tetétleni uradalom intézősétié- m 

azok törványes zálogjogot nyertek, Debreczen- j A ; él Tetétl Haid g g 

Í ben, Tócóskert, Acél-u. 9 sz. leendő megtar- m új ú . j nél Tetétlen (Hajdu megye) szerezhető, ; h. 

tására 1914 augusztus 1. napjának d. e. fél12 óráját i tá 

Í tűzöm ki, amikor a foglalás alatt levő butorok hazel j : 

és egyébb ingóságok, a legtöbbet igérőnek, ; UNSNNSZEKENE E EE p. 
. ; készpénzfizetes mellett, szükség esetén becs- : 8 " ar 6 Z Ő Z § n. 

áron alul is el fognak adatni. : É : al 

; Debreczen, 1914. julius hó 17 én. ; CSASZARFÜRDŐ ve 3 

il . Szilágyvármegyében (Bihar megye szé- ; 
nú; : ! ; : fest ; é: 

re Tiágrehajtó ! BUDAPESTEN. I lén, margitta — szilágysomlyói " vasutvo- 3 á 

( Nyári és téli gyógyhely, a magyar irgal- nal műdke eler HERYÉMENÉB ,táltabálbt a 
, mas-rend tulajdona, Elsőrangú kénes  hévvizi e RNALZÉET s Aragy a 

; i , gyógyfV lő; modern berendezésü gőzfürdő, ! puszta" mintegy 
; kényeln :s iszapfürdők, iszanborogatások, uszo- j 3000 h id I fö 148 v 

; si; TE ! dák ,ki ön hölgyek és urak részére. Török,- ri - 8 : 

Feiler K. dr. stájer parkszanatóriuma Í : kő- és márványíűtdök; hőlter. szénsavas- és Knezdtear sé E át s . 
JUDENDORF, Gráz mellett. ! villamc: vizfürdők. — A füraők kitünő ered, rendü szántó és ka" j n 

, s, , ménnye használtatnak főleg csuzosbántalmak- ala A ; 3) 

A stájer Merán. ; nál és idegbajok ellen. — Ivó-kura a légző- száló felparczellá- 49 d 

; Mesés tavaszi tartózkodás. Be-Ő szánják ls önyialgn hetét pangásoknás zás alá kerül 7 ti 

tegek, lábadozók, és üdülők részére, áta- kényelmes lakószoba. Szolid  kezelé ; 

lányárak. Pensio orvosi felügyelet-kényszerf . intányos árak. — Gyógy- és zened, nincs kisebb nagyobb darabokban. Érdeklő- 
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